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H& |ohsowy 13,396 13,625 98% 14,063 95% RE |HECFL 13,391 14,104 95% - -
BFH |FoLCD 13,291 13,629 98% - - #FiEm |avehy —fig 16,086 16,163 100% 17,110 94%
EF |(UEHIEFEN 14,468 14,602 99% 14,955 97% il |AENY y:: b 22,380 22,578 99% - -
5F |HEIFL 13,987 13,627 103% - - #FiEm |aeh) 1&iE 16,527 16,542 100% - -
BEH |UEDHIEFN 14,578 14,627 100% - - EW |aieAhy 14,953 14,953 100% 15,722 95%
ME |HEIFEL 14,528 14,626 99% 15,350 95% gl |avehy 14,532 14,595 100% 15,235 95%
Wi |IExshE 14,202 13,895 102% 14,619 97% B/H |[aveEHY 14,657 14,682 100% - -
BB |avEHy @y 14,083 14,057 100% - - = aveny — % 14,337 14,170 101% - -
B8 |aveh) E=3=4 14,674 14,769 99% - - B |aveny 14,305 13,881 103% - -
=8 |aveh) EEY 13,972 14,051 99% - - Bl |[3vEHY 14,151 14,016 101% - -
B'BE |VEDHIEN 13,444 13,783 98% - - BiR [aiEHY 13,871 14,454 96% - -
ZW |aveEH) 14,163 14,337 99% - - A |e/eHY 14,282 14,317 100% - -
WA |[aveEHY 14,082 14,248 99% 14,905 94% =8 LY 13,073 - - 14,287 92%
FE |avEH) 14,223 14,184 100% - - BEAX |e/EAHY 13,789 13,883 99% - -
EH |[3vEHY 14,232 14,711 97% - - AT EE 14,314 14,383 100% 15,149 94%

B BMOKEATRBOREZEY 58S
)R EE M L OEHFEA, QFMOZREAKEMNS 000 L EDBRHFAGEE, QFROEERTHEAS,000~ U LOHFEELHFEEEEZDETRAOHE RS

L (HEBEMBARELERRERELLTNS, ) D1EXROHERVEE GE

. 2R HERELBEEEOLMEE. ) ICEYMEFEYLILLDTHS.

ZOK. #HE. RE. BELUR (REAR) OEMSERMICOVTEIZEMZRAXRELTNDIOZ, EIU, KB, BEMUA (BAEAR) QOEMSERMIOVTIEIZEMEZEBARELT

WHEDEMETFHILTLVS,
2)F =, AREG IR IL, B2 ORHBEICHLTRESNAKRAESIF ORI GENBRSN-AMHRTHY , EEDSIFIKRICIEC TERKR T INMEES (FHIEHEF) OMEEHREZE

MThhdIENHb.
3) EM RIEMANAIT. 20F E COMIER AT EIEA H oI EHMIERRT. D, A1,000b LU LDEEI A H 211D THS,

4) 2 HMEHEE IS BEASREMFERRCLOMNFEERERE VAN TNEFEY LMK THS,

5)21E3BIF20FED ML TH D,




